



大家有機會在來年欣賞《奪命狂呼》電視版。美聯社

加拿大小天王 Justin Bieber近月四出到歐洲各地舉行巡唱，但他在各地的言論及行為均引人注意及側目。前日，他就被指在瑞典斯德哥爾摩開騷期間，其巡唱車被警方搜出毒品，因而捲入藏毒風波。



Emeli Sande亦為「MTV Upfront」表演嘉賓。美聯社

巡唱車上搜出大麻 電槍 小Justin捲入藏毒疑雲

Justin在過去兩個月頻頻上頭條，日前，他又捲入了一宗藏毒風波。他於本週三在當地斯德哥爾摩開騷，據瑞典警方指，當日警察懷疑Justin入住酒店外停泊的巡唱巴士有大麻，因而上車搜查。在車內，他們搜出少量大麻及電槍，但由於當時沒有人人在車上，所以未有人被捕，據知搜查期間Justin正在台上演出。警方指，大麻已經被送去化驗，他們暫時不知道大麻是屬於什麼人和是誰曾經吸食過它。小Justin前日已飛抵芬蘭開騷，他亦有在Twitter上提及有事情發生，但表示還是要專注返音樂。另外，其代言人未為事件發言。

有關。Selena前日就現身活動「2013 MTV Upfront」並獻唱新歌《Come & Get It》，同場的還有傳奇饒舌歌手Snoop Lion和創作才女Emeli Sande等人。《奪命狂呼》將現身電視

Selena為小Justin唱情歌 小Justin近期行為反常，曾有指是與Selena Gomez分手



Justin Bieber在歐洲巡唱期間頻頻有新聞。資料圖片

Selena Gomez在「MTV Upfront」獻唱兩曲。資料圖片

SMAP新歌MV 創千人齊熱舞



SMAP穿上鮮黃色服裝拍MV。網上圖片

日本尊尼事務所人氣組合SMAP將於6月5日推出第50張單曲《Joy!!》，本週三(24日)晚他們在東京租借了一棟大廈，與1000名舞蹈員和粉絲進行MV拍攝，創下他們史上出演人數最多的紀錄。該曲是成員香取慎吾主演的日劇《幽靈女友》的主題曲，香取在劇中飾演中學教師，飾演其學生的Johnny's Jr.成員如森本慎太郎、神宮寺勇太、岩橋玄樹等人也有參與演出。在MV中，身穿黃色服裝的SMAP先現身，及後穿着各種行業制服的500名舞蹈員和500名

粉絲突然在四方八面湧出來，圍着SMAP一齊大跳快閃舞。該舞由曾為已故流行天王米高積遜(Michael Jackson)和樂壇天后麥當娜(Madonna)伴舞的日本知名舞蹈員Kentō Mori編舞，今次是他首度跟SMAP合作，直言：「這次合作跨越了職業和宗教，一起表現出舞蹈的魅力，相信會不斷有火花出現。」中居正廣表示跳舞時感受到1000人注視自己，感覺很害羞，跟舉行演唱會時的感覺不一樣，不過，能夠跟這麼多人一起出演很開心，有自信能拍出一個很棒的MV。木村拓哉稱感受到這麼多人一起出演的張力，而稻垣吾郎則讚大家都跳得很好，不想輸給大家。香取表示因為該曲是他新劇的主題曲，感覺自己成為了MV的主人翁。

桂莉芙柏德露 獲戴后冠加冕

《鐵甲奇俠3》(Iron Man 3)前日終於在香港上映，據美國傳媒報導，《鐵甲3》只是前日的全球票房已達1.32億美元(約1.03億港元)。除了主角羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)表現好之外，其拍檔桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)(圖左三)在首映上落力宣傳也功不可沒。不過，對於日前在首映上以超性感透視裝示人，桂莉芙上名嘴Ellen DeGeneres(圖右)的清談節目時卻形容那條裙簡直是「羞辱」，並為當日露臀感到怕怕。另外，桂莉芙近日被雜誌冠上「全球最美女性」的稱號，主持人特別安排了3名猛男為她戴后冠加冕，令桂莉芙既尷尬又開心。



【娛聞雜碎】

- 美國男歌手馬克安東尼(Marc Anthony)(見圖)前日現身「拉丁Billboard頒獎禮」演出獻唱，但獲得三獎包括年度女歌手的拉丁天后Shakira就未有出席。美聯社
- 奧斯卡得主莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)日前因行為不檢被捕，事後她希望盡量保持低調與家人一起。
- 樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)的新MV《Beautiful》的預告片段前日公開。
- 新西蘭跨界女高音Hayley Westenra昨日在北京召開記者會，為29日在人民大會堂演出的首場演出造勢。
- 加拿大男歌手Michael Buble前日在紐約地鐵站，與無伴奏組合Naturally 7合唱Jackson 5的經典歌曲《Who's Lovin' You》。
- 韓國樂隊CNBLUE隊長鄭容和原定出演新劇《繼承人們》，但昨日其經理人公司FNC娛樂表示因角色問題未能跟製作公司達成協議，只好辭演。
- 韓國男星李準基昨日在微薄發文，罵黃牛高價出售他有份錄影的節目《快樂大本營》門票是不對的，亦痛心自己未能保護粉絲。
- 韓國型男蘇志燮昨日宣佈出演新劇《州郡的太陽》，飾演孤寒老闆，跟孔孝真飾演的通靈女有感情線。
- 韓國型男鄭雨盛前晚官仔骨骨亮相全州國際電影節開幕禮，並擔任評審。
- 韓國男子組合EXO成員鹿哈因生日撞正四川雅安地震，因歌迷祝賀他而遭網友惡意攻擊，有女歌迷護主情深，竟割脈自殺為偶像謝罪。
- 韓國女歌手Lyn被踢爆跟同公司的男子組合M.C THE MAX成員李秀自去年起開始拍拖。
- 日本樂隊B'z將於8月跟美國老牌樂隊Aerosmith同台鬥歌。

秀智淋雨4小時零NG



韓國女子組合miss A成員秀智夥同李勝基主演的新劇《九家之書》正在熱播中，早前秀智(圖左)為拍攝得悉李勝基是半人半獸後，因對他產生了微妙的感情而變得慌張，不願大雨陷入苦思的場面，在寒冷的天氣下，連續淋雨4小時也沒有怨言，而且其間一次NG都沒有，獲工作人員大讚敬業。

此外，在首兩集現身，飾演李勝基父親，九尾狐九月靈的崔振赫接受訪問時，透露角色受到觀眾歡迎是全體工作人員的功勞。因為是第一次擔任劇集開場的重要角色，壓力很大，試過連續兩、三日都睡不好。對於觀眾要求他在劇集再度登場，他表示要看編劇的意思，因他只是友情客串，沒有約定之後再出鏡，但如能成事，他會欣然答允。

The Eagles拍紀錄片回望過去



美國殿堂級傳奇4人樂隊The Eagles(見圖)前日帶同其紀錄片電影《History Of The Eagles Part One》到倫敦舉行首映，成員Glenn Frey表示把他們的生命拍成上下兩部紀錄片令他可以承認他們的過去，他說道：「回望自己的過去，我得以接受自己的身份及自己做過的事。」而結他手Joe Walsh則表示回望過去很爛的自己感到很不自在，但認為卻令紀錄片更真實。

首登日本武道館開騷

SKE48連唱31首歌

日本女子組合AKB48的師妹團SKE48(見圖)昨晚登上日本武道館，為前晚起一連4日的「AKB48團體臨時總會~就是要分出個黑白!」打頭陣演出。今次是她們首度在武道館開騷，吸引超過1萬名歌迷入場支持。她們唱完第一首歌《仲間的歌》後，主將松井玲奈360度看完觀眾席一轉後，直言：「這裡的風景很好，感到非常幸福。」之後的個半小時，她們連續唱了31首歌，中間沒有停頓過跟歌迷開聊，創下連唱最多首歌的紀錄。她們完成創舉後，十分開心，松井玲奈



少女時代首個世巡6月開鑼

韓國女子組合少女時代(見圖)昨日宣佈舉行「2013 Girls' Generation World Tour Girls & Peace」世界巡迴演唱會，亦是她們出道6年內首次舉行世巡，暫時只宣佈了首站定於6月8及9日在首爾奧林匹克公園舉行，並於5月9日作公開發售。因距離她們上次在國內舉行巡唱已近兩年，加上是首個世巡，特別備受歌迷關注。此外，成員徐玄早前拍攝廣告時跳波浪舞的片段曝光後，成為熱話，片中她晃動着全身，大跳性感的波浪舞，一改以往溫柔、乖巧的形象，網友稱對她改觀，並讚她的舞姿獨特。